

Сегодня наши самые маленькие воспитанники Центра первый раз побывали в Сенсорной комнате. Дети в сопровождении своих родителей, бабушек вначале очень настороженно и робко вошли в пространство Сенсорной комнаты. Но детское любопытство и яркие цветамножества различного рода стимулов, специальное оборудование привлекло их внимание. Знакомство с пространством Сенсорной комнаты позволило детям получить массу положительных впечатлений, создать у них положительный эмоциональной настрой, простроить взаимодействия друг с другом.

Особое внимание привлекла песочница, светящееся колонна с воздушными пузырьками и сухой бассейн. В процессе знакомства с развивающей средой педагогом задавались вопросы на понимание ситуации происходящего. Дети с удовольствием отвечали на вопросы Кого цвета?

Что там плавает? Сколько рыбок?

Выполняли инструкции на закрепление сенсорных эталонов: «Нажми кнопку красного, зелёного, жёлтого цвета, покажи большой мяч» и т. д.

Педагогом и педагогом-психологом использование интегрированной формы проведения занятия позволило закрепить пройденный материал, стимулировать развитие коммуникативных навыков у детей, повысить эффективность развития познавательных процессов.